

ВЕЛИКА СРБИЈА

LA GRANDE SERBIE

БРОЈ 10 лепта

Уређује ОДБОР

БРОЈ 10 лепта

ПОСЛЕДЊЕ ПОВЕДЕ Доказ непријатељске немоћи

Последњих дана, када се готово цела светска штампа бави разговорима о миру, догодили су се на западном фронту такви догађаји, који по својим последицама обележавају најлепше стазе које воде трајном миру.

Француска војска, својим енергичним, одважним и снажним полетима задобила је нову победу која по својим размерама наговештава један датум историје овога рата. То је истовремено и једно изразито сведочанство немоћи негда силног непријатеља, који је данас на измаку своје борбене снаге. Последњи извештаји саопштавају да су француске армије, после одушевљених налета, пробиле немачке утврђене линије и заробиле преко једанаест хиљада војника са сто двадесет топова, за тим на двеста официра и огроман ратни материјал, задобивши истовремено знатног терена, који је својим утврђеним позицијама преставао непробојну брану чак и за најсолиднија техничка оруђа!

Кад се има у виду чињеница, да су Немци своје одбранбене линије утврдили према свима ратним искуствима стеченим у овом модерном војевању и да је на тим положајима ангажована не само најбоља немачка снага, већ и таква техничка средства која преставају највеће савршенство савремене ратне индустрије — онда ће нам тек бити поимљиво да правилно схватимо и разумемо значај ове победе.

Француски народ, који је у току овога светског рата тако изразито испољио своју непоколебљиву вољу и енергију у борби противу германских завојевача, испољио је свуколик величину свога духа и живу снагу која је тако лепо добила свој израз у битци на Марни и у крвавим борбама код Вердена.

Данашња победа истиче непоколебљиву вољу француских армија, које ће на тај начин најлепше одговорити непријатељским

понудама за сепаратан мир, чији је циљ тако провидан, а истовремено, ове ће победе најбоље доказати ону непоколебљиву одлуку француске нације, да се овај рат има завршити само и једино таквим миром, који ће потпуно зајемчити слободу Европе и самосталност свих народа.

Истовремено енглески извештаји додају да су британске армије задобиле више важних и јако утврђених позиција, са којих је морао повући побеђени непријатељ. А тако исто јавља нам и руски комунике за офанзиву код Риге, где се постепено почиње помањати снага нове и препорођене Русије, која ће, и поред унутарњег консолидовања, употребити све своје силе и способности, да се овај велики и крвави рат заврши једино са таквом победом која ће дефинитивно огањантовати слободу народа, које је прокламовала француска револуција и тако одушевљено прихватила данашња републиканска Русија.

ПОЛИТИЧКЕ ВЕСТИ

Берн, 14. *«Форверц», орган социјалистичке фракције у Немачкој, пише да немачки народ жели брз мир и уставотворне реформе у држави. Канцелар Михаелс мора дати озбиљне гаранције у извођењу тога, иначе не може рачунати на потпору Рајхстага.*

Рим, 14. *У додору обавештеним круговима у Ватикану верује се да је Папа, окружен извесним саопштењима неких неутралних држава, решио да понови корак у корист мира. На конзисторијуму који ће се ускоро држати Папа ће изјавити да је његово предузеће надахнуто једино жељом да служи ствари човечанства.*

Берн, 14. *«Форверц» настављајући кампању противу владе, тврди да све странке сложено констатију владину неспособност. Максимилијан Харден држао је у Минхену конференцију на којој је изјавио да треба бирати између политичке силе и политичке*

духа. Бечки «Арбајтер Цјитунг» такође жучно пише противу немачке владе.

Рим, 14. *Једна вест из Берна јавља, да је највероватније Михаелс да не клоње пред садашњим тежкоћама. Вилхелм је савестиво Михаелсу да не обраћа велику пажњу на писане противничке штампе, која данас критикује политички и дипломатски рад, уместо да брани правог интереса Немачке противу непријатеља. Јављају, да Михаелс намерава да уступи место другоме.*

ИЗ „ВЕЛЕ КЊИГЕ“

Бр. 12.

Телеграм

Г. Ст. Скулудис, председник министарског савета, мин. спољ. послова, краљевским посланствима у Паризу и Лондону.

Атина, 8 априла 1916.

Посланик Србије походио ме је јуче и предао ми ноту којом Србија, апелујући на Грчку као савезницу, моли је да пристане на превоз српске војске која се данас налази на Крфу, преко Патре и железницом у Солун. Дата је мотивација да свако друго превозно средство садржи опасност уништења лађа које превозе ову војску, од стране непријатељских сумарена.

У одговор изјавио сам г. посланику оно што сам већ био одговорно представницима Споразума, да превоз копном српске војске апсолутно не може бити примљен од грчке Владе и да, према томе, не могу се никакo враћати на ту тему.

Напоменуо сам г. посланику да је ова моја изјава категорична и да се ни на која начин не може изменити, да ипак не видим невољу ако се ово питање проучи, сасвим приватно, али да то ни у ком случају не може имати неко дејство на нашу политику или утицати на наше већ учињене изјаве. Г. посланик је казао да ће у том смислу телеграфирати својој Влади.

Достављам вам горње нејачуно ради вашег управљања и молим вас да се тиме не послужите у вапним разговорима, сем ако министар својних послова први поведе разговор о овом кораку српског представника.

Скулудис

ИЗДАЈНИЧКИ РАД Агитације црногорских агената

Свакоме је познато како је дволична политика краља Николе насела. Због неискреног држања њега су напустиле и Споразумне Силе и његов сопствени народ.

Он се испољио и као отворени противник уједињења Срба, Хрвата и Словенаца, чему теже сви родољуби и сав троимени народ, како онај што се спасао и налази се у слободи, тако и онај што је остао под непријатељским игом. Њега су напустили због његова неискреног рада сви поштени Црногорци и он сада није у стању међу овима ни министре да нађе, већ исте узима од страних поданика.

Али који Србин може њему служити кад ево само једног примера шта он ради

Он је по Француској разаслао своје плаћенике у сва места, куда пролазе добровољци, долазећи из Америке или Русије да се боре са својом Србијанском браћом за ослобођење њиховог завичаја и остварење велике будуће државе Срба Хрвата и Словенаца.

Ти агенти пресрећу по Марселу, Бордоу, Хавру, Тулону и другим местима исте добровољце и одирају их да не иду у Солун и у српску војску, износећи им разне лажне разлоге и неистине. Позивају их да иду краљу Николи и обећавају им добре награде ако не иду да се бију.

Како овакав рад тих агената може бити штетан не само за српске, већ и опште савезничке интересе, ма да у овом неискреном послу нису имали нимало успеха, то су, како сазнајемо, француске власти предузеле сходне мере и неки од њих већ су притворени.

ВЕЛИКИ ПОРАЗ

Нова Француска офанзива

Лондон, 11. октобра.

Војни критичар «Вестминстер Газета» пише: Француска је победа била за Немце пораз великог замаха. Немачка војска је поражена. Немачки проблем о ефикасности компликованији је него проблем о обуци и наоружању. Од како је Савезничка офанзива отпочела, са борбама на Сони, непријатељ је изгубио више од хиљаду топова, готово толико ро-

вовских топова и хиљаду митраљеза. Наша је артиљерија уништила толико топова колико је и запленила. Број изгубљених рововских топова и митраљеза мора бити велики. Замена овог оруђа захтевала је огроман напор рада и према томе смањена је израда нове муниције. Тај се напор дешава баш у моменту када се осећа велика потреба да се испошље сваки човек на фронт. Непријатељ да би што мање топова губио, поставља их што је могуће даље у позадину...

То је велика опасност за трупе. Јер његови су губитци у људима услед бомбардовања, много већи, међутим мора поднети те губитке због положаја његових батерија. Немци су врло узнемирени употребљујући обичан проблем офанзива са проблемом наоружања.

НАШИ БЕГУНЦИ

Нова бегства из аустро-стријског ропства

Станислав Жигуловски, родом из Штубика у окр. Крајинском, кога су Немци били заробили 3. октобра 1915. године код Авале.

Димитрије Радокановски, жандарм, родом из Тополе сврљичке у окр. Тимочком, заробљен као болестан приликом повлачења у околини Пећи, и

Владимир Милосављевић, родом из Влашког поља у окр. Београдском, који је од Аустријанаца био интерниран са младичима старијим од 10 година, изачећак 4 разреда београдске гимназије.

Успели су ономад да са аустријских положаја, на којима су радили, пребегну Италијанима. Сва тројица су већ стигли на Крф, одакле ће се по опорављењу упути у своје команде, и трећи као њак упутиће се на продужење школовања у Волоску гимназију.

И ако Владимир није био обвезник, већ малолетник и њак, Аустријани су и њега као и многа друга лица грађанског реда претерали као заробљенике и терали их на радове и на самим положајима.

И ови причају за страховите муке, којима су и наши заробљеници у Аустрији изложени, подлежући глади, великим напорима, болестима и погибији на фронту.

Станислав вели је новембра месеца 1915. год. оте-

ран са 500 наших војника на рад према Италијанима, близу швајцарске границе. Тамо су радили на подизању живих железница и друге послове на фронту, под ватром италијанске артиљерије и ове године у месецу мају било их је свега на стотину, а остало је изгинуло, поумрло или упућено у болнице.

Сви се жале на неког Спасоја Страхиновића на пожаревачког округа, обвезника 18. пука, који се понудио Швабама да им проваже неке закопане наше батерије и ради тога се бавио 21 дан у Србији.

НА ИТАЛИЈАН. ФРОНТУ Аустро-немачка офанзива

Рим, 11. октобра

Аустријска офанзива предузета на сектору између Ромбона и северне области Бајсице није произвела никакав утисак. Цео италијански народ сигуран је, да ће и ова офанзива проћи као и остале. Трупе генерала Кадорие гофове су да сигурно и одважно издрже и одбију све аустро-немачке нападе.

Према вестима са фронта аустријске трупе повећане су многобројним немачким контингентима. Операцијама руководе кајзерови официри.

Аустријски напад очекиван је у Италији. Садашња офанзива била је одлучена пре извесног времена на једном савету, држаном у аустријском главном штабу. Савету су присуствовали цар Карло и неколико немачких генерала. Према исказима немачких заробљеника, немачке трупе доведене на италијански фронт узете су са руског и француског бојишта.

НАША ДЕЦА У ЛОЗАНИ Извештај о школовању и успеху

Петар Рајковић, по издржаној операцији здравље добро, владање добро, учи основну школу, успех врло добар.

Радомир Лазич, после двомесечног бављења у санаторијуму здравље врло добро, владање добро, учи основну школу, успех добар.

Драшња Рајковић, после 6 месеца бављења у санаторијуму Лезен здравље сада добро, владање врло добро, учи приватну школу, успех добар.

Петар Танчић, после 6 месеца бављења у санаторијуму Лезена, сад је на селу ради промене ваздуха, владање врло добро.

НИСТ ИЗЛАЗИ СВАКИ ДАН
ПО ПОДНЕ

ПРЕТПЛАТА ИЗНОСИ:

Месечно 3 драхме, тромесечно 9 драх-
ме, годишње 36 драхме.

РУКОПИСИ СЕ НЕ ВРАЋАЈУ

Стан уредништва: Хотел «Кавала»
(улица Александра Великог бр. 7.)

Христо Шпадић, издржао операцију и опоравља се, владање врло добро, походио приватне часове и сад је у основној школи, успех врло добар.

Загорка Арсенијевић, здравље врло добро, владање врло добро, учи основну школу, успех врло добар.

Наја Ђурић, здравље у почетку нежно сада добро, владање врло добро, учи основну школу, успех врло добар.

Драгиња Ђурић, здравље у почетку нежно сада добро, владање врло добро, учи основну школу, успех врло добар.

Радивоје Хоратовић, здравље врло добро, учи основну школу, успех врло добар.

Будимир Димитријевић, у почетку нежно здравље, сада добро, владање врло добро, учи основну школу, успех врло добар.

Пајта Папковић, приспео у почетку нежно а

сада добро здравље, владање врло добро, походио забавиште.

Арсеније Арсенијевић, од доласка нежно здравље — обраћа се пажња, владање врло добро, учи основну школу, успех врло добар.

Боривоје Ђурашковић, нагло је порастао нежнији и провео лето на селу, владање добро, учи основну школу, за школу нема воље и тражи да иде на занат.

Боривоје Дамјановић, здравље у почетку нежно а сада добро, владање врло добро, учи основну школу, успех врло добар.

Радивоје Дамјановић, здравље у почетку нежно а сада добро, владање врло добро, учи основну школу, успех врло добар.

Миленко Шпирта, здравље врло добро, владање врло добро, учи колеж, успех врло добар.

— Наставиће се —

бују терен у непосредној близини села.

Други батаљони наших трупа задобили су поне успехе, и поред непријатељског отпора, између главног вика и наших половаја и сточио од Пелканеле заузевши извесни број врло јако утврђених места и пољских добара. Источно и сев. источно од Пелканеле водиле су се јаке борбе у току којих наше су трупе на западном делу Ланкаехире имале на извесним местима успех. Водиле су се огорчене борбе целог дана на друму Менин и нешто од Поддерхега. Наше су трупе напредовале и заробиле огроман број заробљеника.

Италиј. коминике
Рим, 11. октобра

Непријатељска офанзива противу нашег левог крила на фронту Јулијанских Алпа наставила се претпрошле ноћи и јуче са великом жестином. Од брда Мађоре до западно од Анце ми смо се повукли на нашу граничну линију. Услед тога повлачења ми смо морали да евакуишемо плато Бајзице. Источно од Горице и на Красу ситуација је непромењена.

У току прејучерашњег дана оборено је 10 непријатељских авиона.

Румун. коминике
Јаш, 11. октобра

Омања артиљеријска активност и сукоби патрола на разним секторима фронта. На Дунаву руска је артиљерија уфуквала непријатељске батерије код села Фридрихсберг-Карол.

Руски коминике
Петроград, 11. октобра

На западном и југо-западном фронту пушкарство и активност извидица. На румунском фронту непријатељ је дејствовао са загушљивим гасовима. На кавкаском фронту ништа важно.

велики пештакски лист и да се покрене још један.

Лондон. Министар војни Џорџ Дерби, на једном банкету у Ливерпулу одао је част иавршеном духу енглеске војске. «Ја сам сигуран — дошао је он — у победу. Морал код становништва ми више ладаје брине него морал код трупа. Оно треба да покаже исто о-

душевљене као и наше трупе.

Берн. Јављају из Берлина: На савету државно у Берлину највер Вилем је поднео извештај о својем путу у Турску и Бугарску.

Рим. — Објављује се да ће Иана у новембру држати конаисторију на којој ће бити именовани за кардинале Рагонези пуниције у Мадриду, Хили и Мерканти.

кат. Вредно би било објавити у Француској и Швајцарској чланке који се односе на наше националне тежње како би Споразум разумео прави смисао нашег учешћа у рату. За ту ствар узето је 200.000 франака из «Дојче Банк»

Париз, 14. — «Најесте Минхенер Нахрихтен» јавља, да се политичка ситуација не разбистрава у Мађарској. У једном меморандуму, који је упутио краљу, граф Андраши је заузео држање против пројекта изборне реформе. Векерлеов кабинет могао би бити компромитован. Јављају, да ће граф Чернин ићи у Будим-Пешту кроз четири дана да конференше са главним мађарским политичарима.

Париз, 14. — На подлогају минист. саопш. поклова замењује г. Барту г. Рибоа. Пошто је председник републике одбио да уважи оставку г. Пенлева, министри су ставили оставке на расположење свога председника, који испитује ситуацију.

Атина, 14. — «Елефтерос Типос» објављује да открића о завери између кјазера и Константина. Неколико дана пре објаве рата, Константин је добио карте и планове о немачким операцијама. У Оропосу је створен депо бензина за снабдевање сумарена. Пожар у Татоју изведен је с планом, да се Константин још више популарише. У подрумима палате у Татоју било је скривено врло много оружја. Сви путеви за Татој били су минирани из страха од Савезничког напада.

Цирих, 14. — Бени «Арбајтер Цајтунг», орган социјалиста пита се са непокојством, да ли нове објаве рата од стране разних јужно-америчких република не значе увод у општу америчку коалицију. У томе случају Немачка би измала против себе цео свет.

СА РАТНИХ ФРОНТОВА

Са солун. фронта
Француски коминике
Солун, 11. октобра

Енглези су јуче у препадима у области Сереза заробили три официра и 107 војника и запленили један митраљез.

Јако артиљеријско бомбардовање на завијутку Црне Реке.

Франц. коминике
Париз, 11. октобра

Француске трупе прелазеки Сен Жанебек и Говербарк у води до рамена, остварили су озбиљан успех и поред теренских тешкоћа. Село Дренбаншума Панего и многа јако утврђена пољска добра па су у њихове руке. Заробљено је око стотину војника.

Ноћ је прошла на миру на фронту сев. од Ена. Французи утврђују ново задобивене положаје на обали јужно од канала Оаза-Ен чије су мостове Немци бацили у ваздух у својем повлачењу. У Аргони одбијен је немачки препад.

Париз, 14. окт. (Дошпије)

У Белији Немци нису реагирани противу наших нових положаја. У току операције јуче у јутру заробљено је 200 војника.

Северно од Ена француске трупе настављају своје успехе. На десном крилу потисли су Немце у области северно од Канеле Сен Берг. Село Филен је у Француским рукама. Источноје Французи су доспели до платоа северно од Епин де Шеврица. На осталом фронту ситуација је без промене.

Заплениен број топова које су Французи извојали до сада износи 160, од којих су многе хаубице од 210 мм. и многи тешки топови.

У Шампањи су одбијена два немачка напада. Француски су одреди продри у немачке ровове на сектору брда Корниле и заробили десетак војника.

Енглески коминике
Лондон, 11. октобра

Прејуче ујутру француске и енглеске трупе предузеле су напад северно и северо-источно од Лана. Према добивеним извештајима савезничке трупе имају задовољавајуће успехе. На већем делу борбеног фронта заузети су важни положаји. Напад су вршили енглески и канадски пукови северно од Ипр-Рулера. Канадски батаљони напредовали су дуж главног брега у правцу Пешенделе и утвр-

да је жив и здрав са свима из његове општине.

Боривоје Милошевић јавља својом оцу Манојлу Милошевићу Бела-Паланка да је жив и здрав и моли за одговор преко Црв. Крста у Женеви.

САОПШТЕЊА

Исаило Савић обвешник, магационер запатлијске чете, и Василије Ђурић декоратер да јаве своје адресе Момиру Венчевићу нареднику музике Кр. Гарде, имају карту из Србије.

Народни Гуслар г. Петар Перуновић да се јави пешад. поручнику Марку Симеуновићу п. бр. 21.

Властимир Милутиновић наставник гимназије, има карту из Београда у редакцији овог листа.

Одликовање
Са задовољством белажимо, да су директори «Енденандана» г. г. Лазар Пециси и Алберт Матарасо одликовани нашим орденом Св. Саве за своју сарадњу на указивању помоћи Јеврејима избеглицама из Битољу, као и услуге, чињене српској ствари. Одликовање им је предато даас. Чеситамо најсрдачније кодегама заслужено одликовање.

Почасни чланови
Археолошко друштво у Атини изабрало је за почасне чланове посланике Француске, Русије и Енглеске.

Један протест
Грчка влада дала је штампи један коминике, у коме протестује против вести бугарске агенције о говењу муслиманског становништва у Епиру од стране грчких власти.

Читуља
Извештавамо сроднике и пријатеље, да је један драги отац Војислав Јовановић, пољопривредник из Мутна, среза Качерског, умро у 62-годишн свога живота, 9 јула ове године, не дочекавши да доживи Васкре наше поробљене отаџбине. Покојник је био утемељач пољопривредног друштва и дугогодишњи окружни посланик. Оставио је многобројну ожалостљену породицу, која је данас растурена по многим крајевима. Ожалостљени синови Милорад, Светозар, Остоја, Радомир, Драгомир, супруге Аница, Кери, унуци, браћа и остала родбина.

Драгољуб М. Јовановић, обавешник жељезничке чете, родом из Алексинца, погинуо је вршећи своју службу, 30 прошлог месеца у Вертекопу, где је и сарањен. О овоме извештавамо

своје рођаке, пријатеље и познанике. Ожалостљена браћа: Душан и Живојин Јовановић, и зет Стеван Станковић. 1-2

Српско Трговачко Друштво
Обавља све банкарске послове. Врши размену новца по најповољнијим дневним курсевима.

Прима новца на штедњу и чување.

Канцеларија се налази у улици Александра Великог бр. 7, у згради хотела «Кавала» преко пута бив. грчке централне поште.

Позивају се
Коста и Василије Мутвић, поштански чиновници, да се одмах јаве одељењу оделењу службе безбедности краља Петра ул. бр. 70 с позивом по акту бр. 2310.

Петар Николић Кевабија из Битоља Живота Јовановић писар из Београда позивају се да одмах представе одељењу службе безбедности краља Петра ул. бр. 70 с позивом по акту бр. 2403.

Сви служитељи пореских одељења који су на каси Финансијске Делегације у Солуну, примили плату у месецу јулу ове год. позивају се да се јаве лично Финансијској Делегацији, ради прикупљања података на основу којих ће моћи добити уверења о плати, да би исту могли примити за прошле месеце ове године, као и у будуће.

Бр. 21878 из Финансијске Делегације 17 октобра 1917 год. у Солуну.

СА НАШЕГ ФРОНТА
Српски званичан извештај
Солун, 14. октобра

13. октобра слабија обострана ватра.

ПОШТА ЗА СРБИЈУ

Милан Ј. Журжевић 111. извештава Милована Трифуновића трговца у Пожаревцу да су живи и здрави из Петке: Чедомир Ј. Стојановић, Димитрије Бркић, Владимир Недељковић, Станисав Степановић, Милош Ивковић, Владимир Станојевић, Недељко Ђурић, Стојан Циколић, Стеван Адамовић, Драгутин Макевић, Чедо П. Милковић, Миленко Станојевић, Димитрије Сарафимовић, Божидар Видуљевић, Мијалко Николајевић, Владимир Младеновић, Крета Симић, Милан и Стојан Журжевић, Димитрије и Милан Миладиновић, Владимир Степановић, Драга Ј. Стојић, Јован и Милеко Траиловић, Илија Сарафимовић, Миливоје Јерић, Јо-

ван Матић, Живојин Журжевић, Мика Ж. Мидисављевић, Иван Антонијевић, Микаило Антић, Милош Адамовић, Владимир Пачић, Димитрије и Микаило Станковић, Влада Рибарац, Мића Кузмановић, Драга Р. Марковић, Светозар Матић, Чедомир Бркић, Бура Ненадовић, Живан Ј. Живковић, Сава Добросављевић, Светозар Стојић, Драга, Милан и Иван Стојић, Чедо Ж. Урошевића, Добринка Стеве Матића, Живко С. Јовић, Рада Динић, Милош Пајкић, Цветко Ивковић, Милош Јазић, сви су живи и здрави, моле своје родитеље да се преко Српског Црвеног Крста јаве.

Славко С. Поповић, поручник пошта бр. 1 извештава Дојчина Поповаћа, кафеџију из Пирота да извести Евицу жену у селу Стрелцу, среза дужињског

Коста и Никола браћа Ј. Цветковићи, из Крушевца, војни обавешници извештавају се да су њихови у Крушевцу живи и здрави и моле да се одмах јаве.

Праве, чувене и најсигурније

САТОВЕ «ЗЕНИТ»
са 10-го год. фабр. гаранцијом као и сатове:

Омега, Лонжин итд. продаје најповољније по утврђеним ценама, према сату од 30 до 50 драхми комад.

Путнички базар српски магацин, налази се у Солуну, преко пута главне жељезн. станице. 5-10

ЕДУАРД РУБЕН
француски зубни лекар
Најстарија клиника у вароши 6-30
број 78 улица Ђорџа првог

Коста и Никола браћа Ј. Цветковићи, из Крушевца, војни обавешници извештавају се да су њихови у Крушевцу живи и здрави и моле да се одмах јаве.

Праве, чувене и најсигурније

САТОВЕ «ЗЕНИТ»
са 10-го год. фабр. гаранцијом као и сатове:

Омега, Лонжин итд. продаје најповољније по утврђеним ценама, према сату од 30 до 50 драхми комад.

Путнички базар српски магацин, налази се у Солуну, преко пута главне жељезн. станице. 5-10

ЕДУАРД РУБЕН
француски зубни лекар
Најстарија клиника у вароши 6-30
број 78 улица Ђорџа првог

ОТВОРИО САМ ПРОДАВНИЦУ СРПСКОГ ДУВАНА
у Срп. Избеглич. логору код вој. Руске болнице.

Војницима са положаја даваћу извештај попусет.

С поштовањем,
Никола Петровић,
1-3 трг. из Београда.

Чувени зубни лекар Е. ЕКОНОМУ
(ИЗ БИТОЉА)

прима сваки дан осам недеља од 9-12 пре и од 3-6 по подне. Негова се клиника налази у Егнатијевој ул. бр. 301. 2-10

АЛБЕРТ ГАТЕЊО
зубни лекар

Прима посете сваког дана у свом стану, Егнатијева улица 330. 6-30

Нова американска зубна клиника
Др ПАРАСКЕВОНУЛОСА
ул. Егнатија бр. 357
на углу римске капије «Камара»

Препоручује се једини атаде нове американске зубне клинике, где се могу излечити болесни зуби и начинити вештачке америчке десни са зубима.

Специјално за г. г. српске официре и војнике чини се знатан попуст у ценама. 8-12

Одговорни уредник
Божко Богдановић

Штампарија
«Велика Србија»